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Я достатньо отримав (ла) теоретичних знань у процесі
навчання на ОР Магістр для майбутньої професійної діяльності

21 відповідь

Навчання було сучасне та практико-орієнтоване 

21 відповідь

ШАНОВНІ ВИПУСКНИКИ ОР МАГІСТР ОП
"ЗЕМЛЕУСТРІЙ ТА КАДАСТР"
21 відповідь

Опублікувати дані  аналітики

Копіювати

5 (Повністю погоджуюсь)
4 (Радше погоджуюсь)
3 (Радше не погоджуюсь)
2 (Зовсім не погоджуюсь)

23,8%

76,2%

Копіювати

5 (Повністю погоджуюсь)
4 (Радше погоджуюсь)
3 (Радше не погоджуюсь)
2 (Зовсім не погоджуюсь)

9,5%

90,5%

https://docs.google.com/forms/d/1mHJSN9zjRxfuMyV2wcMJ4f0lDmDo7ez-9S-P1OzG-ak/edit#start=publishanalytics
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Викладачі використовували сучасні методи навчання (майстер-
клас, навчальні дискусії, мозковий штурм, тренінги, ділові ігри
та ін.)

21 відповідь

Я добре оволодів (ла) соціальними (м’якими) навичками
(комунікабельність, вміння працювати в команді, креативно
мислити, проявляти ініціативу та ін.), які є актуальними для
моєї професії

21 відповідь

Я задоволений (на) вільним вибором дисциплін, які сприяли
формуванню моєї індивідуальної освітньої траєкторії

21 відповідь

Копіювати

5 (Повністю погоджуюсь)
4 (Радше погоджуюсь)
3 (Радше не погоджуюсь)
2 (Зовсім не погоджуюсь)

23,8%

76,2%

Копіювати

5 (Повністю погоджуюсь)
4 (Радше погоджуюсь)
3 (Радше не погоджуюсь)
2 (Зовсім не погоджуюсь)

23,8%

76,2%

Копіювати

5 (Повністю погоджуюсь)
4 (Радше погоджуюсь)
3 (Радше не погоджуюсь)
2 (Зовсім не погоджуюсь)

9,5%

90,5%
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Проходження різних видів практик  сприяло підвищенню моїх
знань і практичних навичок

21 відповідь

Упродовж навчання я мав (ла) вільний доступ до електронних
інформаційних ресурсів університету

21 відповідь

Оцінювання знань відбувалось прозоро та об’єктивно

21 відповідь

Копіювати

5 (Повністю погоджуюсь)
4 (Радше погоджуюсь)
3 (Радше не погоджуюсь)
2 (Зовсім не погоджуюсь)

28,6%

71,4%

Копіювати

5 (Повністю погоджуюсь)
4 (Радше погоджуюсь)
3 (Радше не погоджуюсь)
2 (Зовсім не погоджуюсь)

9,5%

90,5%

Копіювати

5 (Повністю погоджуюсь)
4 (Радше погоджуюсь)
3 (Радше не погоджуюсь)
2 (Зовсім не погоджуюсь)

100%
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Викладачі ОП, за якою я навчався (лася) пропагують та
дотримуються принципів доброчесності 

21 відповідь

Допоміжний персонал деканату / дирекції, кафедр та бібліотеки
кваліфіковано і доброзичливо сприяли моєму навчанню

21 відповідь

Організація освітнього процесу в навчально-науковому
інституті біології, хімії та біоресурсів сприяла якісній
професійній підготовці за обраною ОП

21 відповідь

Копіювати

5 (Повністю погоджуюсь)
4 (Радше погоджуюсь)
3 (Радше не погоджуюсь)
2 (Зовсім не погоджуюсь)

100%

Копіювати

5 (Повністю погоджуюсь)
4 (Радше погоджуюсь)
3 (Радше не погоджуюсь)
2 (Зовсім не погоджуюсь)

19%

81%

Копіювати

5 (Повністю погоджуюсь)
4 (Радше погоджуюсь)
3 (Радше не погоджуюсь)
2 (Зовсім не погоджуюсь)14,3%

85,7%
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Я наполегливо рекомендуватиму абітурієнтам навчатись у ЧНУ
імені Юрія Федьковича за спеціальністю 193 Геодезія та
землеустрій за освітньою програмою "Землеустрій та кадастр"

21 відповідь

Зазначте, які навчальні дисципліни необхідно додатково
ВВЕСТИ до ОП,
за якою Ви навчалися: 

21 відповідь

Копіювати

5 (Повністю погоджуюсь)
4 (Радше погоджуюсь)
3 (Радше не погоджуюсь)
2 (Зовсім не погоджуюсь)

95,2%

Копіювати

-
Використання…

Додатково нічо…
Економіка

На мою думку…
Ніякі , все добре

Основи кадастру
Ринкові віднос…

Топографія, Ви…
все є!

0

1

2

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

2 (9,5%)2 (9,5%)2 (9,5%)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%1 (4,8%1 (4,8%
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Зазначте, за можливості, чи Ви працевлаштовані за фахом:

21 відповідь

Інші пропозиції щодо покращення якості освіти та освітнього
процесу в ЧНУ імені Юрія Федьковича.

21 відповідь

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт

Копіювати

В пошуку
Ні

Поки що ні
Так

Так, працевла…
Частково

ні
так

так, стажуюсь
частично

0

2

4

6

8

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

5 (23,8%)5 (23,8%)5 (23,8%)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

7 (33,3%)7 (33,3%)7 (33,3%)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%) 1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%) 1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

2 (9,5%)2 (9,5%)2 (9,5%)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%) 1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

Копіювати

-
_____________

Все вже покращ…
Відновити викл…

Налагодити ком…
Пропозиції відсу…

Такій прекрасні…
Хотілося більшо…

все добре
пр…

0

1

2

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

2 (9,5%)2 (9,5%)2 (9,5%)2 (9,5%)2 (9,5%)2 (9,5%)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%1 (4,8%1 (4,8%

 Форми

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1mHJSN9zjRxfuMyV2wcMJ4f0lDmDo7ez-9S-P1OzG-ak/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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